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47  ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΜΟΡΦΩΣΗ, ΥΓΕΙΑ, ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

Να μην περάσει η απαγόρευση της πορείας από αυτούς που δεν έχουν πάρει κανένα μέτρο προστασίας 

της υγείας του λαού  

Όλοι στην πορεία! 

 Φέτος συμπληρώνονται  47 χρόνια από τον ηρωικό ξεσηκωμό του λαού και της νεολαίας που 

συγκλόνισαν την Αθήνα με την εξέγερση του Πολυτεχνείου ενάντια στη χούντα τον Νοέμβρη του 1973. 

 Η απαγόρευση της διαδήλωσης του Πολυτεχνείου, είναι κάτι που χρόνια προσπαθούν τόσο η 

αμερικανική κυβέρνηση και η πρεσβεία της στην Ελλάδα, όσο και το ίδιο το ελληνικό αστικό κράτος, οι 

μηχανισμοί του, τα ΜΜΕ κλπ. 

. Δεν κατόρθωσαν ποτέ να αποκόψουν την επέτειο από τη ζώσα πραγματικότητα και τους αγώνες του λαού και 

της νεολαίας, δεν κατόρθωσαν να την κλείσουνε στους τέσσερις τοίχους και να τη μετατρέψουν σε μια 

ανώδυνη γιορτούλα, με ψεύτικους λόγους. Αν λοιπόν μισούσαν και φοβούνταν το Πολυτεχνείο και το μήνυμα 

του, αν μισούσαν και φοβούνταν το λαό, τη νεολαία και τους αγώνες τους, φέτος φοβούνται και μισούν 

εκατό φορές. 

 Το  Πολυτεχνείο συνεχίζει και ζει στους σημερινούς αγώνες μας και το μήνυμά του, επίκαιρο όσο ποτέ 

άλλοτε,  θα είναι πιο ηχηρό φέτος. Γιατί σμίγει με τα συνθήματά μας ενάντια στους πολέμους που σκοτώνουν 

και ξεριζώνουν τους λαούς,  απέναντι στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς που απειλούν την ειρήνη, τη φιλία 

και την ασφάλεια των λαών στην περιοχή της Μεσογείου και της Μ. Ανατολής και στους οποίους συμμετέχει 

ενεργά η χώρα μας.  Σμίγει σε αυτές τις ιδιαίτερες συνθήκες έξαρσης της πανδημίας με τα σύγχρονα  

συνθήματα και τις διεκδικήσεις  για την προστασία της ζωής και της υγείας του λαού. 

 Τα συνθήματα  του Πολυτεχνείου “Έξω οι ΗΠΑ”, “Έξω το ΝΑΤΟ”, “Ψωμί - Παιδεία – Ελευθερία” 

παραμένουν ανεξίτηλα. Η χούντα μπορεί να ανατράπηκε όμως  το σύστημα που γεννά  κρίσεις,  πολέμους, 

εκμετάλλευση είναι εδώ! Θα τα φωνάζουμε ξανά και ξανά ως απάντηση σε αυτούς που καλλιεργούν  τον 

εφησυχασμό μπροστά στα επικίνδυνα γεγονότα που εμπλέκεται η χώρα μας,  την υποταγή σε αυτούς που 

εξοντώνουν λαούς και ξαναμοιράζουν τις αγορές, για να μας πείσουν ότι οι "συμμαχίες" τους δήθεν θα μας 

προστατέψουν. 

 Στις 17 Νοέμβρη τιμάμε το Πολυτεχνείο  οργανώνοντας τη συμμετοχή μας και τηρώντας τα 

απαραίτητα μέτρα προστασίας! Η πορεία  θα είναι μια πρώτη απάντηση σε όσους θέλουν κλειστά στόματα και 

σκυμμένα κεφάλια. 

 Οι εκπαιδευτικοί  μαζί με τους μαθητές, τους γονείς και όλους τους εργαζόμενους θα φωνάζουμε 

δυνατά τα αντιιμπεριαλιστικά μας συνθήματα. Θα συνεχίσουμε να είμαστε μπροστάρηδες στον αγώνα για 

σπουδές, υγεία, ζωή και δουλειά με δικαιώματα. 

 Ο ΝΟΕΜΒΡΗΣ ΖΕΙ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΕΚ-

ΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΠΙΕΣΗΣ 

 Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ, ΤΟΥ ΛΑΟΥ Η ΠΑΛΗ ΘΑ ΤΗΝ ΣΠΑΣΕΙ! 

 ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΙΣ 17 

ΝΟΕΜΒΡΗ! 
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